Круглый стол по вопросам здравоохранения

Естественно, что люди, которые не заботятся о своем здоровье, пренебрегают здоровьем других людей. Понятно, что беседы и советы на эту тему будут очень полезны. В студенческом общежитии № 2 в комнате духовности был проведен круглый стол на тему: «Здоровье – богатство нации». Ведущим круглого стола была гинеколог- специалист высокого класса - Иомкулова Махмуда Киличовна.

Иомкулова М.К. рассказала девочкам о том, что необходимо соблюдать личную гигиену, что все болезни зимой от того, что они легко одеваются, неправильно питаются, от нервов, не соблюдения гигиены, а также от несвоевременного обращения к врачу.

Студенты-девочки задали вопросы на интересующие их темы и получили необходимые ответы. В круглом столе приняли участие студенты-девочки факультетов «Гидротехнического строительства», «Энергообеспечения сельского и водного хозяйства» и «Гидромелиорации».



Информация психолога, педагога-воспитателя студенческого общежития № 2 Сагдулаевой Дилором.

Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.